NEWS RELEASE

防災のセレクトショップ セイショップ

SEI SHOP

2015年4月1日

ウェブショップ 防災のセレクトショップ 【セイショップ】、ショールーム(店舗) オープン

防災のセレクトショップ【セイショプ】は、4月13日に市ヶ谷駅徒歩5分の場所に 商品の購入も可能なショールームをオープンいたします。

株式会社セイエンタプライズ

.....

株式会社セイエンタプライズ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:平井雅也)が運営する、ウェブショップ 防災のセレクトショップ「SEISHOP(セイショップ)」<http://www.seishop.jp/>は、4月13日(月)、市ヶ谷駅徒歩5分の場所に初のショールーム(店舗)をオープンいたします。





25 年保存可能なおいしい備蓄食「サバイバル®フーズ」や、「防災する自転車®」、震災時帰宅救援キット、火(マッチ)の備えなど、普段から備えて暮らすをコンセプトに話題の防災アイテムを多数紹介してきたウェブショップ「SEISHOP(セイショップ)」は、開設 15年目を記念し、お客様からご要望の多い、実際に防災用品をお試しいただける場所(リアルショップ)を、JR 市ヶ谷駅から徒歩 5 分、東郷公園の横に開設いたします。

防災訓練などのイベントが無いと、中々触れることのない防災用品、お客様の「サバイバルフーズを試食したい」「防災する自転車を試乗したい」というご要望にお応えし、実際に製品を手に取ってゆっくりご覧いただきながら、お客様にとっての"よりよい備え、よりよい暮らし"を考えていただける場所となっています。

ウェブやカタログだけでは分からない、セイショップの世界観を感じに、ぜひ足をお運びください。

オープン記念といたしまして、4月 13日(月)~4月 30日(木)の期間中にご来店いただきましたお客様に、セイショップの備えて暮らすセレクションから、素敵なプレゼント(限定 100 個)をお配りいたします。

NEWS RELEASE

防災のセレクトショップ セイショップ

SEI SHOP



【店舗概要】

○店舗名:SEISHOP (セイショップ)

○オープン日:2015年4月13日(月)

○所在地:〒102-0081 東京都千代田区四番町 8-13 (吉野ビル 1F)

○営業時間:平日 AM10:00~PM17:00 (土日祝日休み)

○TEL.: 03-5212-6251 ○FAX.: 03-5212-6253

OURL: http://www.seishop.jp/realshop/

【SEISHOP (セイショップ)】とは

セイショプは、災害時でも普段と変わらない豊かな生活が送れるように皆様の備えを お手伝いする防災のセレクトショップです。

2001年のオープンより、多くの法人、自治体、個人のお客様にご愛顧頂いております。

ホームページ URL: http://www.seishop.jp/

■本プレスリリースに関する問い合わせ先

株式会社セイエンタプライズ セイショップ事業部

広報室担当: 布山夕紀 電話 : 03-5212-6251

eMail : order@sei-inc.co.jp

〒102-0081 東京都千代田区四番町 8-13

SEI SHOP

http://www.seishop.jp/ Mail : order@sei-inc.co.jp